
Skin Tech – Szép bır egy életen át 
 

 

Reneszánszukat élik manapság a kémiai vagy másnéven orvosi peelingek.  

A spanyol Skin Tech cég triklór-ecetsavas és fenol peelingjeinek alkalmazásával a szervezet 

számára megterhelı gyógyszeres kezeléseket, de akár kockázatos mőtéti beavatkozásokat is 

helyettesíthetünk. A probléma eredetétıl függıen elegendı lehet egy kezelés, vagy egy kúra, de 

szükség lehet több kúrára is.  

A javallatok az aktív aknétól, az akné hegeken át, a különbözı mérető pigmentfoltok 

kezelésére, valamint a ma oly divatos anti-aging kezelésre terjednek ki.  

Az ún. abrazív eljárással egyedülálló módon távolítható el a sokunknak gondot okozó stria 

(testsúlyváltozás nyomán kialakuló csíkok a bırön).  

A cég által kifejlesztett krémek alkalmazásával pedig a peeling eredményeit tarthatjuk fenn 

hosszú távon is. 

 

 

Skin Tech peelingek 

A peeling az angol "to peel" 

szóból származik. A peeling célja a 

bır olyan sérüléseinek korrekciója, 

mint pl. öregedés, pigmentációs 

foltok, akné hegek, seborrheás 

dermatitisz.  

A bır felülete a kezelés után 

egyenletes, az állapota tisztább, 

ragyogóbb lesz. Felszíni, közepes 

és mély peelingek állnak 

rendelkezésre a kezelt bır 

problémájának megfelelıen. A 

peelinget csak gyakorlott orvos 

végezheti. A hatékony peeling nem 

egy hámlasztás, amit otthon el lehet 

végezni! 

 

 

 

• A kémiai hámlasztás egy olyan beavatkozás, amellyel a bır egy kémiai oldat hatására 

kisimítható. A bır elıször felhólyagosodik, majd lehámlik. Az újonnan képzıdı bır simább 

és ráncmentesebb lesz.  

• Non-invazív beavatkozás, amely serkenti a bırsejtek megújulását és tisztább, simább bırt 

eredményez. Egy kémiai eredető készítmény segítségével a bır külsı, sérült rétegét 

eltávolítja.  

• Eltérı mélységő, roncsolási hatású különbözı savas és bázisos készítmények léteznek. A 

penetráció szintje (felszíni, közepes, vagy mély), a destrukció és a gyulladás határozza meg 

a peeling hatékonyságát.  

• A peelingekkel folytatott eljárás ellenırizhetı, szabályozható sorrendben és körülmények 

között történik.  

• A kémiai peelingeket az egész testen, de különösen az arcon, nyakon, mellkason, háton, 

karokon, lábakon lehet eredményesen használni. 

 

 

Skin Tech arckezelés elıtt Skin Tech arckezelés után 



 

 

 

 

 

 

 

 

A Skin Tech cég minden 

bırtípushoz és problémához 

gyárt megfelelı peelingeket 
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